

ja avstrijska vojna posojila. Lepi prijatelji ubogega slovenskega kmeta in delavca!

Zato ne, ker je Samostojna protislovenska. Ona noče slovenske samouprave, temveč je kakor demokratska stranka za to, da je vsaka politična moč in oblast centralizirana — zbrana v Beogradu. Iz Beograda bi radi samostojni kolovodje s pomočjo liberalnih ministrov in uradnikov vladali nad slovenskim kmetom. Zato je Urek iz Globokega pred dr. Žerjavom v Ljubljani izjavil, da ni treba slovenske pokrajinske samouprave. Zato je samostojni kandidat in politični širokoustnež — nekdanji štajerčijanec — Drofenik v Beogradu pred Srbi zatožil našo stranko, češ, da je separatistična, to se pravi, da hoče s slovensko samoupravo Slovenijo odtrgati od Srbije. Zato je samostojni agitator Blaž Uriep — nekdanj pri liberalni Narodni stranki — glede na slovensko samoupravo izjavil: „Bodo že gospodje v Beogradu napravili.“

Nemogoče in izključeno je, da bi volili liberalce, ki se sedaj imenujejo demokrate, prej pa se slišali na ime naprednjakov, narodnjakov itd. Ti ljudje so vedno imeli pred seboj samo en cilj: sebe, svoj profit in oblast nad drugimi, za ljudstvo pa niso nikdar nič dobrega storili: Stranka izvoznicarjev so, prekupcev, oduških bankirjev in raznovrstnih gospodarskih izkoriščevalcev kmetkega in delavskega ljudstva. V lastni sebičnosti in hudobiji so se zadušili. Sedanji volilni boj pomenja za to stranko smrtni boj.

Usodepolno bi bilo, če bi se odločil za socialiste vsake vrste od rdečih socialistov do demokratov do najbolj rdečih komunistov. Vsi ti ljudje, naj se imenujejo tako ali tako, so protivniki zasebne lastnine. Vzeli hočejo vsa kmetška posestva, jih podržaviti ter jih kmetom dati samo v najem. Pravijo, da so zoper veleposestva in zoper najemništvo na njih, zato je veleposestva treba razdeliti. V resnici pa stremijo za tem, da bi napravili največje veleposestvo, to je veleposestvo države, ki bi bila edina lastnica vse zemlje, vsi kmetje pa samo najemniki.

Take je kmečko prijateljstvo te rdeče gospode. Ni jim do tega, da bi delali v gospodarski blagor kmeta in delavca, Saj je to proti njihovu programu, ki hoče z revolucijo odpraviti sedanji gospodarski red na svetu in upeljati komunistično gospodarstvo. Zrevolucionirati pa moreš samo nezadovoljneža in zato hočejo na svetu razmnožiti nezadovoljnost. Takšna je tudi rdeča politika v Jugoslaviji.

Kakšno ljubezen imajo rdeči kolovodje v svojem srečo do našega kmeta in delavca, so dokazali s tem, da so pomagali posestnike krone spraviti ob 1/2 njih imovine. Razmerje med dinarjem in krono 1:4 je določila vlada demokratov in socialistov, ki so takrat imeli v vladi tri svoje zastopnike: Slovca Kristana, Srba Korača, Hrvata Bukšeka. Ko so socialdemokratskemu poglavarju Koraču očitali, da je s tem razmerjem krone do dinarja udaril zlasti delavske in kmetške sloje, je Korač odgovoril: „Kaj to? Saj je kmet vojni oderuh; dobro je, če se

sno škropilnico v zimskem času samostojnega Ureka, ki goni kravo z muziko v mesto.

Kar je bilo mlajših občestnih radovednežev, so sledili kravjemu plesu v mesto Brežice, kjer se je zbral kar mahoma krog Samostojne (krave), škropilca v zimi Ureka in muzikanta kar celi tabor ljudi.

Muzikant je nategal neprestano mehe, krava je poplesavala že bolj utrujeno počasnih korakov, škropilec v kmetški opravi Urek si je brisal menda prvič v življenju polne sraca s čela in razkladal zbranimu taboru radovednežev v ognjeviti besedah, da pridea on samostojni kmet in škropilec Urek iz Globokega ter njegova Samostojna (krava) kot prva na kandidatno listo Samostojne kmetijske stranke. Slavnostni kravji sprevid se je gibal po brežiških ulicah med slovesnim govorom Ureka, ki je razpravljal o volilnih znamenjih pri volitvah v ustavodajno skupščino.

Omeniti je starodavni klerikalni rdeči križ, ki bo vabil na volišču zvezarje, se jezil nad zlorabo državnih barv na kandidatni listi liberalcev, proklinjal znamenje komunistov in socialistov in kazal na čisto zvezdo — samostojno volilno vodnico — kravo in moža zimskega škropilca. Samostojnega Urekovega tabora v Brežicah se je spomnil tudi mestni fotograf nastavljen svoj aparat in ušel na steklo Ureka škropilca in njegovo Samostojno (kravo).

Ako pa kedo dvomi o istini ravnokar opisane prizora na poti iz Globokega proti Brežicam in o brežiškem taboru, naj si ogleda 28. novembra na volišču volilno škrinjico Samostojne stranke. Oči mu bodo padle na zeleno listo Samostojne, na kateri je tiskana lista samostojnih kandidatov v družbi Ureka-kmeta, ki škropi trto po zimi in ponosne krave, ki se pase po zelenem papirju v novemberski zimi. Da bo pa vedel vsakdo, koga da predstavlja škropilec v kmetški opravi in krava, naj čita pod podoboma debelo tiskano ime: I v a n U r e k, kmet v Globokem in nosilec liste samostojnih.

Ne v znamenju rdečega križa kot naša krščanska Kmetška zveza, ampak v znamenju krave je stopila Samostojna kmetijska stranka v volilni boj za starokravjo — politično pravdo.

mu odvzame velik del njegovega dobička.“ Ali niso to veliki prijatelji kmeta in delavca?!

Če socialisti zlasti sedaj pred volitvami agitirajo z agrarno reformo in razdelitvijo zemlje, je to samo lov za glasove. Kako razumejo rdeči kolovodje agrarno reformo, so dokazali takrat, ko je socialni demokrat Korač bil minister. Ta mož je razdelitev zemlje v nakup po Slavoniji in Sremu izvrševal tako, da se zemlje dobili ne najpotrebnejši in najpridnejši ljudje na vaseh, ampak najstrastnejši socialistični agitatorji. Socialisti hočejo torej agrarno reformo za to, da pomnožijo število svojih pristašev, ne pa da bi pomagali ubogim kmetiskim in delavskim slojem.

Socialisti in komunisti so kot zagrizeni centralisti nasprotniki resnične in učinkovite slovenske samouprave.

Socialisti in komunisti so zagrizeni sovražniki vere in cerkve, zahtevajo odpravo krščanskega zakona, svobodno ljubezen, odstranitev križa in kršč. poduka v šoli.

Kako znajo socialisti in komunisti vladati, ako pridejo do moči, so pokazali na Ruskem, kjer vzdržujejo svojo oblast z največjim nasiljem, s kanoni in bajoneti dvemilijonske rdeče armade, ki je zdaj največja armada na svetu.

Kdor torej voli socialista ali komunisto, ta obenem izjavi, da si želi pri nas take razmere, ki zdaj vladajo na Ruskem.

Ne voline samostojno-kmetijsko ne demokratsko, ne socialistično, ne komunistično!

Voli dobro! In zato voli kandidata naše krščanske, slovenske, kmetške, delavske stranke! V nedeljo, dne 28. t. m., vrzi svojo volilno kroglico v prvo škrinjico, v škrinjico Slovenske kmetške zveze in Slovenske ljudske stranke!

Politični ogled

Jugoslavija. Pogodbo, ki so jo sklenili z Italijani, je podpisal naš ministrski svet. Od ministrov podpisano pogodbo je potrdil tudi naš regent s svojim podpisom, takoj po izvršenem sprejetju jugoslovansko-italijanske pogodbe se bodo začele sklepati med nami in Italijani gospodarsko trgovinske zveze. — Naša sedanja beograjska vlada bo baje takoj odstopila po izvršenih volitvah in bo sestavljena nova, ki bo sorazmerna z močjo posameznih parlamentarnih strank. — Naš nesposobni in domišljivi zunanji minister dr. Trumbić, ki je dal Lahom, kar so zahtevali, je podal sedaj po sklenjeni pogodbi med nami in Italijo svojo ostavko.

Italija. Italijanska zbornica je sprejela žensko volilno pravico za občine. Predlog o volilni dolžnosti je bil odbit. D'Annunzio je baje izrekel, da se bo podvrgel jugoslovansko-italijanski pogodbi in bo zapustil Reko s svojimi legijonarji. Druga poročila pa zopet javljajo, da namerava naša vojska nasilnim potom preprečiti nadaljne d'Annunzijeve pustolovščine.

Avstrija je dobila novo vlado, ki je sestavljena iz krščanskih socijalcev. Državni kancelar je postal dr. Mihael Mayr. Avstrijski socialni demokratje bodo stopili proti tej novi vladi v opozicijo.

Čehoslovaška. Na Češkem so bile v zadnjem času velike demonstracije napram nemškim manjšinam, ki bivajo na Češkem. Tozadevno razburjenje se je že pomirilo.

Rusija. Boji med boljševiki in Ukrajinci še niso končani. Boljševiki so napodili znatne dele ukrajinske armade preko poljske meje, kjer so to vojaštvo razorožili Poljaki. — General Wrangel, ki je izgubil svoje vojsko, pribeži v Beograd, kjer mu že pripravljajo stan.

Ako ne greš volit,

bo morebiti ravno tvojega glasa manjkalo, da dobimo mi premalo poslancev. Potem

bi bil tudi ti sovražnik,

če se v naši državi sklenejo take postave, ki so škodljive kmetškemu in delavskemu stanu, ki delajo krivice sveti Cerkvi in tlačijo vero.

Na tvoji vesti bi bilo

potem, če bi se tvoji otroci vzgajali nekrščansko, brez verouka in če bi vsled tega vera tudi v tvoji hiši zmirom pojemala in hirala. Če imaš volilno pravico, imaš tudi

volilno dolžnost.

Če iz lastne krivde ne greš volit, zanemarjaš svojo dolžnost in

grešiš

proti sveti Cerkvi, proti svojim otrokom, proti samemu sebi.

Tvoj vzgled

bo vplival morebiti tudi na druge, da ne bodo šli volit in

izvoljeni bi bili

veri, Cerkvi in kmetškemu ter delavskemu stanu sovražni poslanci, ki bi sklepali slabe,

veri, Cerkvi, kmetom, delavcem in obrtnikom škodljive postave.

Sodnji dan

boš tudi od tega odgovor dajal, ali si šel 28. novembra 1920 na volišče in volil

Slovensko Kmetško zvezo.

Maščujmo se!

Zahrbtni liberalci in samostojneži so v Beogradu dosegli, da morajo kmetški volilci, pristaši Kmetške zveze, iz gorskih občin iti po nekod 4—6 ur daleč na volišče. Na ta način upajo liberalci in samostojneži, da boste krščansko misleči volilci ostali doma in bi potem njihova protikrščanska stranka zmagala.

Volilci! Maščujte dne 28. novembra to liberalno-samostojno hudobijo in goljufijo! Pojdite vsi na volišče! Prav vsi, do zadnjega! Vrzite glasovalno kroglico v škrinjico

Kmetške zveze (prvo), na kateri bode videli velik rdeč križ.

Krščanske žene,

spravite dne 28. novembra vse moške na volišče!

Krščanska dekleta,

agitirajte od hiše do hiše, da zmaga 28. novembra Kmetška zveza.

Orli,

Vaša dolžnost je, da dne 28. novembra greste od hiše do hiše in spravite vse naše volilce na volišče!

Kdor dne 28. novembra

ne bo šel na volišče ali ne bo volil krščanskih kandidatov Kmetške zveze, je izdajalec kmetškega stana in sovražnik Kristusa in njegove cerkve.

Dne 28. novembra morajo zmagati krščanski kandidati Kmetške zveze!

Triumfirati mora križ nad nasprotniki krščanstva!

Slovenska kmetška zveza.

Zakaj moramo 28. novembra iti volit?

Zato, da ne dobijo v državnem zboru večine liberalci in socialni demokrati, ki so ubogemu kmetškemu in delavskemu ljudstvu odvzeli 20% denarja, ki so nam zamenjali 4 krone za 1 dinar. Da ne dobijo tam večine liberalci in samostojneži, ki hočejo prosti izvoz in s tem večjo draginjo. Dokler bodo nasprotniki kmetškega in delavskega stana, liberalci, samostojneži in socialni demokratje imeli v državnem zboru večino, bo kmetški in delavski stan vedno trpel škodo. Liberalci in socialni demokratje hočejo katoliško cerkev zatreti, hočejo civilno poroko in brezversko šolo. Liberalci in samostojneži so proti samoupravi Slovenije. Ako dobijo liberalci in samostojneži večino v državnem zboru, ne bomo imeli samouprave za Slovenijo, ampak samo eno osrednjo vlado v Beogradu. Če dobijo v državnem zboru večino liberalci, samostojneži, socialni demokratje in komunisti, ima takoj brezverske šole in civilni zakon, ki se ne bo sklepal v cerkvi pred duhovnikom, ampak v občinski pisarni pred županom. In ne do smrti, ampak samo za nekaj let. Da se to ne zgodi, si v vesti dolžen, da greš volit in soustiš kroglico v prvo škrinjico Slovenske kmetške zveze!

Kako bomo volili?

Noben volilec ne bo dobil volilne izkaznice. — Vsak, kdor je vpisan v volilni imenik, ima pravico, da glasuje. Le če ga nihče izmed volilnega odbora ne bi poznal, naj se izkaže s kakšno izkaznico. Čas volitve je od 7. ure zjutraj do 6. ure zvečer.

Ko prideš pred volilno komisijo, moraš povedati svoje ime, priimek in poklic.

V nedeljo vsi na volišče. Če smeš voliti, moraš tudi voliti. Za 28. novembra velja volilna dolžnost. Vsak zaveden somišljenik je dolžan skrbeti, da gre vsi naši pristaši iz sosesčine voliti. Volilo se bo od sedmih zjutraj do šestih zvečer.